

Gresvik IF

Glede – Respekt – Engasjement - Samhandling

Protokoll fra hovedstyremøte 25.10.2023

Møtenummer: 2023-08
Dato: 25.10.2023
Kl: 18.00-20.00
Sted: Trondalen – Liten sal
Innkalt: Alle styremedlemmer og daglig leder

Tilstede: Tormod Hermansen, Morten Helminsen, Pål Vermedal, Thor Gjerløw, Magne Wiklund, Kathrine Vanberg og Fredrik Bjørnstad.

Forfall: Roy H Jakobsen, Hanne Holmstrøm Karlsen og Eilen G Halvorsen.

Sakliste:

Vedtaksaker:

- 23-31 Godkjenning av protokoll fra møte 27. September
- 23-32 Økonomi
 - Regnskap pr 30.09
 - Finansiering av Samfunnskontakt
- 23-33 Budsjett 2024
- 23-34 Carpet Bowls inn under GIF

Oppfølgingssaker:

- 23-05 Utvikling av tomt
- 23-09 Utstysavtale
- 23-13 Oppfølging av saker fra årsmøtet
- 23-30 Korrespondanse kommune/FRID

Orienteringssaker:

- Årskalender
- Orienteringer
- Eventuel

Vedtaksaker:

23-31 Godkjenning av protokoll fra møte 27. september

Godkjent pr mail 9. september.

23-32 Økonomi

Regnskap pr 30.09 gjennomgått.

Vi ligger ca 1 mill etter budsjett. Sjekker lag og annet for oktober.

Pr 30.08 hadde vi kr 920.000 på konto.

Tilgang gis for lagledere, m/opplæring, i PowerOffice fra 01.01.

Finansiering av stillingen som Samfunnskontakt skal være ok for 2024.

23-33 Budsjett 2024

Utkast fra hovedstyret fremlegges i neste møte 22/11.

Lagsfrist satt til 10/12. De som ønsker bistand vil få tilbud om dette.

23-34 Carpet Bowls inn under GIF

Hovedstyret ser positivt på å innlemme dette i GIF.

Et tilbud til de litt eldre, på både dag og kveldstid.

Betingelsen er at de på lik linje med våre andre grupper blir en selvstendig gruppe med eget styre på minimum 4 personer (leder og styremedlemmer) og at de har kontingenter og regnskap som våre andre grupper.

Oppfølgingsaker:

23-05 Utvikling av tomt

Barnehagen: Pål Vermedal inhabil og forlot møte.

Fredrik og Morten stiller i møte med barnehage og kommune i morgen.

Nedsatt gruppe for ideer har ikke avholdt møte.

23-09 Utstyersavtale

Craft avtalen går ut 31.12.2024.

Kriterier for valg og sortiment ble gjennomgått.

Leverandører av fullsortiment har også korte shortser, for håndball.

Fredrik og Morten tar en samtale med Craft om hva de tenker.

23-13 Oppfølging av saker fra årsmøte

Håndballeleder funksjonen ivaretas nå av Magne Wiklund, med hjelp av Daniel Trandum.

Representant til valgkomiteen mangler fortsatt. Magne og andre vil prøve å fronte viktigheten av å få denne på plass.

Saken avsluttes.

23-30 Korrespondanse kommune/FRID

Representanter fra berørte idrettslag (6) hadde møte med FRIDs styreleder og nestleder 12.10.

Her kom frem en kritikk av håndteringen fra disse klubbene som Frid ikke var enige i.

I ettertid beklager FRID sin håndtering av saken, de burde ha sjekket opp mer. Saken avsluttes.

Orienteringssaker:

Årskalender:

Denne gjennomgått og oppdatert.

Orienteringer:

- Lotteriet er trukket og vinnere er kontaktet.
- Det jobbes godt med politiattester. Hovedstyret har nulltoleranse for ikke foreviste politiattester. Følges opp i samarbeid med gruppestyrene. Lagledere skal melde inn kandidater.
- Morten har sjekket opp felles dokumentplattform. Legger ned serveren og går for en annen løsning.

Joggen:

Hendelsen med den savnede løperen ble håndtert godt. Stor pågang av nye etter hendelsen. Årets siste løp nå til fredag. Merking av løyper vil pågå videre gjennom vinteren.

Håndball:

Ungdom trekker til hallen.

I dialog med kommunen vedr håndteringen av disse.

Dialogen med ungdommene bør være positiv for å finne en løsning på problemet.

Klisterbøter kommer, her må dette innskjerpes.

Håndballskolen ble en suksess, med masse lek og moro.

Fotball:

Nestleder har gitt beskjed om at gjenvalg ikke tas.

Oppgaver og roller i styret skal gjennomgås.

Ønskelig med et regelmessig fokus på rusproblematikk.

Eventuelt:

GIF fest Båthuset 2. mars. Billetter legges ut snart.

Husstyret har fiksa taket med ny papp og belønnes av klubben for fantastisk innsats. Dette ivaretas av Fredrik og Sebastian.

Hovedstyret for desember blir sannsynligvis, mandag 11. desember?

Neste hovedstyremøte, onsdag 22. november kl 1800

Gressvik, 28.10.2023

Tormod Hermansen

Referent

